Доля ОУ района, принимающих участие в ОЭР

На 1 января 2019 года доля ОУ района, принимающих участие в опытноэкспериментальной работе составляла 15%. На конец 2018 года инновационная
инфраструктура Московского района была представлена 5 инновационными площадками
(1 — ФИП, 4 — регионального уровня) и 5 районными опорными площадками развития
образования. В 2019 году были открыты 4 региональные инновационные площадки. В
2019 году успешно завершила свою деятельность 1 региональная инновационная
площадка. С 1 января 2019 года открыта 1 районная опорная площадка развития
образования. Таким образом, на 1 января 2019 года в районе: 9 инновационных площадок
(1 — федерального уровня, 8 — регионального уровня, в том числе 7 экспериментальных
площадок и 1 ресурсный центр общего образования), 2 инновационные площадки при
научных учреждениях и вузах, 6 районных опорных площадок развития образования,

На 1 января 2020 года доля ОУ района, принимающих участие в опытноэкспериментальной работе составляет **15%**. Это 17 ОУ, среди них: 1 федеральная инновационная площадка, 6 региональных экспериментальных площадок, 1 региональный ресурсный центр, 3 инновационные площадки при научных учреждениях и вузах, 6 районных опорных площадок развития образования.

Информация об ОУ – площадках:

http://imc-mosk.ru/levoe-menyu/napravlenie-deyatelnosti/innovaczionnoe/innovaczionnyie-ploshhadki.html

 $\frac{http://imc-mosk.ru/levoe-menyu/napravlenie-deyatelnosti/innovaczionnoe/opornyie-ploshhadki-razvitiya-obrazovaniya.html}{}$

Для поддержания необходимого для системы образования Московского района уровня инновационной активности, в 2017 году Экспертным советом при ИМЦ определен и согласован с администрацией регламент научно-методической деятельности в формате районных опорных площадок развития образования, открыто 6 районных опорных площадок развития образования.

http://imc-

mosk.ru/files/Napravlenie%20deyatelnosti/innovac/Районная%20ОПРО Московский.pdf

Опыт деятельности Московского района по сопровождению ОУ, реализующих инновационные программы и проекты и не являющихся региональными или федеральными инновационными площадками представлен на заседании Совета по образовательной политике при Комитете по образованию Правительства Санкт-Петербурга 21 декабря 2018 года и в виде публикации «Районные опорные площадки» в журнале «Непрерывное образование в Санкт-Петербурге»:

Лужецкая И.Г., Крылова О.Н., Кузьмин Д.А. Районные опорные площадки // «Непрерывное образование в Санкт-Петербурге» - № 2 (10)- 2019- с. 8-13.